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 پاسخ تشریحی ادبیات خارج از کشور ) کنکور 79 (                                          حسن وسکری – مدرس مرکز تیزهوشان ساری

 

1 ←           گزینه  1 )سال دوم(   سوال    

  .تزآٍردُ تزوؾ٘ذُ؛ آّ٘ختِ؛ ؽذُ؛ وؾ٘ذُ ت٘زٍىآختِ :        

2 ←          گزینه  3    ) سال  سوم (    سوال    

 ذن،ٗ جٌ٘ثت :-2   سدى ِهاٗ عزؽتي،تخو٘ز :   -1صُ ّاٖٗ وِ  ًادرعت آهذُ اعت      هعٌٖ ٍا  

    شچ٘ ّز اس هؾت هٗ: لثضِ - 4 تخؾذ وغى تِ تشرگى وِ دٍختِ جاهِ :خلعت  -3  وؼ ثتجٌ٘

.   پزداسًذ عثادت تِ ي در هغجذ تواًٌذ ٍ٘وغاًى وِ در هذتى هع - 5  

 

3 ←         گزینه 2      ) سال چهارم (   سوال    

جشء سًالات  دشًار محسًب می شًد. سًالات  دیگز ایه  تخش سادٌ  تٍ خاطز ماَیّت عذدی تًدن آن  «  2»ىُا سًال ت*** 

 محسًب می شًوذ.

4 ←         گزینه 3    سوال    

    ّشٗوت : ؽىغت   

5 ←         گزینه4      سوال    

فزٗاد صَت، عَت، تاًگ، آٍا، آٍاس،صف٘ز :   

  ویاس تٍ کمی تفکز ي دقت داشت .« 5»وذارد.سًال یک  شکل وًشتاری  تیشتز اس شًد سیزا سادٌ ارسیاتی می« 4»ًال س***

6 ←         گزینه 2  سوال    
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7 ←         گزینه 2   سوال    

لزى  پٌجن ، تارٗخ  « 2»ؽؾن ٍ الْٖ ًاهِ /   گشٌٗٔ لزى « 1»ًادرعتٖ  دٗگز گشٌِٗ ّا   گشٌٗٔ 

  /   ؽزح  ٍلاٗع دٍراى ت٘وَرٗاى« 4»گشٌٗٔ عثزٕ اس اٗي وتاب تاث٘ز پذٗزفتِ اعت  / 

8 ←         گزینه 1 سوال    

  سًذگٖ ًاهِ هحغَب هٖ ؽَد.  ًاهِ  ؼشالٖ

.گزدد ت در حذ سادٌ ي متًسط ارسیاتی میًالات  تاریخ ادتیاس***   

 سوال   9 ←         گزینه  1   

ؾثْٖ٘ ، جاى ٍ جْاى  جٌاط دفتز گل اضافٔ ت« 2»اْٗام  دٗذُ  ًوٖ ؽَد . گشٌٗٔ « 1»در گشٌٗٔ 

ت٘ػ وؾ٘ذى « 4»َْد اعت // گشٌٗٔ ٗالَت ٍ ؽوؾاد اعتعارُ ، ٍاج  آراٖٗ هؾ« 3»ًالص // گشٌٗٔ 

ال تَدى  هضٓ ٗار  اؼزاق . تؾخ٘ص ٍ اعتعارُ ، لتّ  ىهضگا  

  

10←         گزینه 4  سوال    

اس هغتٖ پغت اعت  : / ع / چٌگ : اْٗام تٌاعة  هجلظ دّز : تؾثِ٘ / دعت ٍ اعت :  جٌاط

 وٌاِٗ /

فالذ  حذف اعت چَى «2»حذف هٖ ؽَد .گشٌٗٔ « 3»ٍ « 1»حغي تعل٘ل ًذارٗن  پظ گشٌِٗ ّإ 

     اْٗام اعت . 

11 ←         گزینه1 سوال    
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»  در ت٘ت  تٖ همذار ؽذ . -2اس چؾن  جارٕ ؽذ  -1اْٗام دارد : « اس چؾن ت٘فتاد »  «ج»  ت٘ت  در

آب سًذگٖ « ب»خذًگ :  هجاس اس ت٘ز / در ت٘ت « الف» ًٌگ  تَدى  ًام  پارادوظ دارد .ت٘ت « د 

  تِ  داعتاى  خضز ًثٖ دارد .« تلو٘ح»

ش کلیذی در پاسخ تىاسة وق ایُام  در َز سٍ  سًال آرایۀ ایُام  یا يوسثتا  دشًار طزاحی گزدیذٌ است  *** سًالات  تخش آرایٍ  

د.ایه سًالات  دار  

12 ←         گزینه 4  سوال    

ّإ ًگارؽٖ عثارتٌذ اس :   ؼلظ  

وارتزد ًادرعت  حزف اضافِ: تِ داًؼ سهاى خَد  -3گاى    ّوِ -  2حغي  خَتٖ ; حؾَ       – 1

تٖ ؽه  اضافِ اعت  .   -5إ   وافٖ – 4  

13 ←         گزینه 1  سوال    

« ّؾ٘ار ، گْزتارًاٍن افىي ، »ا  ّ هزوة اعت  . در دٗگز گشٌِٗ-هؾتك دار رٍسُ« 1»در گشٌٗٔ 

    هزوة ّغتٌذ .

14 ←         گزینه  2 سوال    

  ٍرم لذم  تا ع٘ادت : ٍ اگز لذم تِ  ع٘ادت هي  ...

15 ←         گزینه 3 سوال    

تَدُ اعت  اهزٍسُ اها  تِ  «  هتىثز خَدخَاُ، خَدپغٌذ،» تِ هعٌإ ّإ دٍر  در گذؽتِ«  رعٌا»

تِ وار هٖ رٍد .«خَؽگل ٍ سٗثا» هعٌإ   
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16←         گزینه 1 ) الف، ج(   سوال    

 تعذاد ٍاصُ ّا :

ٍاصُ 11َػ / وؾ٘ذُ ؽذُ  تَد ;  -ِ / سٗثاٖٗ / -ِ / لغ٘فٖ / اس / اؽه / تز / توام / -پزدُ /   -الف  

ٍاصُ 12پزد ;  ِ / تْار / چِ / ؽادهاًِ / هٖ-ِ / عغزآگ٘ي / -ِ / جاى / در / فضا/ -هزغ /  –ب   

ٍاصُ  11پزداخت;  خ٘ش / هٍٖ  ِ / تْار /تِ / جغت-َم/ در/ ًؾاط /-ًان/  ِ / عزب-رٍح /  -ج  

  ٍاصُ 9خَاًذ.;  خَد/ را / تِ / آسادٕ / فزاخَاّ٘نِ / -فؾزدُ / ِ / درّن-آرسٍّا/ 

حمیل آمًسان ت سمان  سیادی را تز داوش« 66»سًال  ي متًسط تٍ  تالا طزاحی شذٌ است.متًسط  تدر تخش دستًر سًالا***

  گًیی تٍ  ایه وًع  سًال اوصزاف می دَىذ. کىذ ي لذا تسیاری اس دايطلثان  اس پاسخ می

17←         گزینه4          سوال    

وغٖ ٗا چ٘شٕ  اٗي اعت وِ لضا ٍ لذر ٍلتٖ ووز تز ًاتَدٕ« 4»ت  صَرت  عَال ٍ  گشٌٗٔ ت٘ هفَْم

ارتثاط ً٘غت اها  ت٘ؾتز تز  ّن گزچِ  تٖ« 2». ت٘ت  گشٌٗٔ ٕ هماٍهت ً٘غتاتغت وغٖ را ٗار

   جثزگزاٖٗ تاو٘ذ دارد .

18 ←         گزینه 3    سوال    

  گٌاّٖ رٍسگار ٍ هفَْم  دٗگز ات٘ات  در ًىَّؼ ٍ هذهّت دً٘اعت .  تٖ تز «  3»هفَْم ت٘ت گشٌٗٔ 

19 ←         گزینه 2  سوال    

تز اٗي ًىتِ  تاو٘ذ دارًذ وِ  عاؽك اس هعؾَق چ٘شٕ جش اٍ « 2»هفَْم  عثارت  عَال ٍ ت٘ت  گشٌٗٔ 

    ًوٖ علثذ ٍ ّز چ٘شٕ ؼ٘ز هعؾَق ٍ رضاٗت اٍ  تزإ عاؽك ارسؽٖ ًذارد .
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20 ←         گزینه  4 سوال    

ٍ ت٘ت  صَرت  عَال در اٗي اعت  وِ  در ّز دٍ  ت٘ت  تاو٘ذ رٍٕ اٗي ًىتِ اعت وِ « 4»هفَْم  هؾتزن گشٌٗٔ 

      اگز َّٕ ٍَّط ٍ خَدخَاّٖ را  وٌار تگذارٗن تِ  هعؾَق خَاّ٘ن  رع٘ذ .  

21 ←         گزینه 3  سوال    

     ٍ دٍرٕ اس آس ٍ عوعهفَْم هؾتزن : لٌاعت ٍ خزعٌذٕ  

22 ←         گزینه 4 سوال    

.ًذا تغ٘ار ارجوٌذ ٍ تلٌذهماماها  عاؽماى  ٍالعٖ اگز چِ  وِ  در ظاّز تغ٘ار فم٘ز ٍ تٌگذعت تاؽٌذهفَْم هؾتزن :   

23 ←         گزینه 3       سوال     

  اؽارُ دارد .  قاًفؾاًٖ عاؽك در راُ  هعؾَتِ  ج« 3»فمظ ت٘ت گشٌِٗ 

24 ←         گزینه3 سوال    

جش خَتٖ ًوٖ تٌ٘ذ ٍ ؽك اس هعؾَق چ٘شٕ اع اٗي ًىتِ تاو٘ذ دارًذ وِ تز« 3»تِ اعتثٌإ ت٘ت  گشٌٗٔ ّؤ ات٘ات  

ؽ٘فتگٖ عاؽك هٌتْإ ٖ ٍ دگدلذااٍج تٌْا تِ  « 3»گَاُ صذلٖ تز عؾك عاؽك اعت . ت٘ت گشٌٗٔ  ٘ة پَؽٖ ٗارع

ارد .داؽارُ   

25 ←         گزینه4      سوال    

   وارٕ ً٘غت.  . عؾك لاتل پٌْاىاعت«  آىر  تَدى  دَ ٍ پزدُ تَدى عؾكاسؼوّ » هفَْم  ّز دٍ ت٘ت

  .تخش قزاتت  تسیار معقًل ي مىطقی طزاحی شذٌ است  ي سًالی کٍ  چالش تزاوگیش تاشذ دیذٌ  ومی شًد*** سًالات  

 آرزومند موفقیت تان هستم. وسکری
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  3 گزینه -101
 

 

 

 

                       ( )   4 8 7 11 14  
  

 
  4گزینه  -102

( ) ( )
( )


        

  

5 5 15
5 5 3 15 3

2 1 2 2 1 2 4
3 1 3 1 3 2

2 2 3 2 54
4 12 2 3 2 2 3 2

  

  3گزینه   - 103

(x ) x (x x)(x x) (x )(x )(x )(x )           2 2 2 2 212 16 12 4 12 4 6 2 6 2  

  3گزینه   - 104

  
(x y ) (x y ) (x y x y )(x y x y )

( y )( x) xy ( )

         

   

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2

3 3 3 3 3 3

4
6 2 12 12 16

3

   

   4گزینه   - 105

( )

( )

     
     

 

     

   

2

2 2 2 2 4 4 2 2 6 4 2 2 3 2 2
3 2 2

4 2 2 22 2 2 2

1 2 1 2 2 2 3 2 2

3 2 2 3 2 2 6

   

  2گزینه   - 106

  4گزینه   - 107

  است . 1مجموع درصد فراوانی های نسبی برابر  : نکته    

a a

P

      

  4

8 12 2 25 1 35

35
36 126

1

  

 

B  A  

8  7  11  

  15 7  فقط روز نامه دیواری   8

  18 7  فقط  ورزشی  11
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 4گزینه   - 108

i

i

x : , , , , , y

y : , , , , , x y A x

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
/

/ / /

 

     
        

          
    

   

2 2 2 2 2 2
2

15 16 18 19 2 2 18

3 2 1 2 2
3 2 1 2 2 18

6

3 2 1 2 2 9 4 4 4 22
3 6

6 6 6

3 6 1 89 1 9

  

  2گزینه  - 109

f (x) x x f ( ) ( ) ( )( )

f ( ) ( ) ( ) ( )( )

f ( ) f ( ) ( ) /

     

           

        

2 2 2 2 2 2 2 4

1 1 1 1 1 1 3 3
2 2

4 4 4 4 4 4 2 8

1 3 3 5
2 4 4 4 4 2 5

4 8 2 2

  

  3 گزینه  - 110
)ابتدا شیب خطی که از دو نقطة   , )2 )و  1 ,  می گذرد را به دست می آوریم .  5(

m m

d d

A( , ) x

y y
m m

x x

y (x ) y





 

  
       

 

      

2 1

2 1

2 3

1 5 4
2 2

2 2

3 2 2 1

  

  1گزینه  - 111

c m
x x m P m

a

x x ( ) ( )( )
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 
          

         

    
       

2

2 2

1 1

2 2
3 7 2 2 2 4

3

3 7 6 7 4 3 6 49 72 121

7 11 4 2 7 11 18
3

6 6 3 6 6

 

  2گزینه  - 112

                   

x

b
y x x x
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


       


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 1گزینه  - 113

                                                   نباشد .  S حرف شامل حالت اول : سه    4 3 2 4 3 2 24  

 باشد .  Sحالت دوم : از سه حرف یک حرف شامل  
S

S

S

   

      

   

1 4 3 1 4 3 12

4 1 3 4 1 3 12 3 12 36

4 3 1 4 3 1 12

  

 باشد .  Sت سوم : از سه حرف ، دو حرف شامل حال
S S

S S

S S

   

      

   

1 1 4 1 1 4 4

1 4 1 1 4 1 4 3 4 12

4 1 4 1 1 4

 

  24 36 12 72 
      1گزینه  – 114

 2  گزینه  - 115

n
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  1گزینه   - 116
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  1گزینه   - 117
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 3  گزینه  - 118
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n(S)    2 2 6 24                                  

 2گزینه   - 120

 

 

S , , ,...., n(S)

A , , , , , , n(A) P(A) /

  

     

1 2 3 2 2

7 35
2 4 8 1 14 16 2 7 35

2 1

    

 ( 09153215614) سيّد علی موسوی  

 ( 09375236040)  دکتر کریمی 

 

 

P(x) x.p 

  

R(x) معادلة درآمد P(x) C(x)  

  

 معادلة سود

x معادلة تقاضا P  36 C(x) معادلة  هزینه   2 x  24 8  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 بسمه تعالی

 1397کشور سال خارج ازپاسخنامه درس ریاضی گروه آزمایشی علوم انسانی 

 5 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



Scanned by CamScanner

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  

  )178 ي صفحه،  26درس ،نقد ادبي(      »2«ي  گزينه - 151
  .از منتقدان سبك زيبايي شناسي است» پوادگار آلن«عبارت صورت سوال از 

  
  )12 تا 8 ي صفحه، 2 درس ،قافيه(  »1«ي  گزينه- 152

  .سازندبه دليل فقدان حروف مشترك قافيه صحيح نمي) انس و خرس(كلمات » 1«گزينه  در بيت
  :هاي ديگرتشريح گزينه

  حروف قافيه= ان/ كلمات قافيه) = جوان و بدان: (»2«گزينه 
  حروف قافيه= ان/ كلمات قافيه) = چنان و آسمان: (»3«گزينه 
  حروف قافيه= ِل -/ كلمات قافيه ) = بهل و بحل: (»4«گزينه 

  
  )12 تا 8 ي صفحه، 2درس ،قافيه(              »2«ي  گزينه- 153

حروف الحاقي قافيه است اما با توجه به تبصره ) مَ- .(كلمات قافيه هستند) خوبانم و رندانم(چو شمع رديف و ) ب(در بيت 
  .اين كلمات قافيه صحيح نميسازند) ان(و معناي يكسان پسوند  4

  .با توجه به تفاوت در صامت قافيه درست نميسازند) قلب و ضرب( كلمات) ج(در بيت 
  :هاي ديگرتشريح گزينه

  .تفاوت در مصوت كوتاه با وجود حرف الحاقي صحيح است 3طبق تبصره ) = شكرم و نخورم: ()الف(بيت 
  .استتفاوت در مصوت كوتاه با وجود حرف الحاقي صحيح  3طبق تبصره ) = مشوشم و ناخوشم(): د(بيت 

  
  ) 54ي ، صفحه 7عروض، درس(              »4«ي  گزينه - 154

  .است سروده شده» محذوف مجتث مثمن مخبون« بحر  در وزن مفاعلن فعلاتن مفاعلن فعلن و» 4« بيت گزينه

  )52 ي، صفحه7 عروض، درس(              »3«ي  گزينه - 155
وزني  3اما ابيات ساير گزينه ها از گروه  .استها از تك وزن  » مفاعلنمفتعلن مفاعلن مفتعلن «بر وزن » 3«گزينه بيت 
  .باشندمي

  )53و  52ي ، صفحه7عروض، درس (              »3«ي  گزينه - 156
  .با وزن مفتعلن مفتعلن مفتعلن مفتعلن از اوزان دوري نيست» مثمن مطوي رجز« بحر 

  )46تا  43ي صفحه ،6عروض، درس (              »2«ي  گزينه - 157
  :اختيارات شاعري.بيت بر وزن مفاعلن فعلاتن مفاعلن فعلن است

  )مي(بلند تلفظ كردن مصوت كوتاه در 
  )كشتي(كوتاه تلفظ كردن مصوت بلند در 

 )آيد(ابدال در 

 اختصاصي ادبيات
  )97خارج كشور(
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  )55ي ، صفحه7عروض، درس(              »1«ي  گزينه - 158
  .سروده شده است» فعولنمفعول مفاعلن «بيت صورت سوال بر وزن 

  
  )تركيبيشناسي، سبك(                »2«ي  گزينه - 159

  .ها درست آمده استمعناي كلمات ناو و سيك
  .محل فسق و فجور و در عرفان جاي دور ريختن تعينات و تعلقات دنيوي: خرابات
  .رسدگويندبه هر خانه اي از اهل بهشت شاخه اي از آن ميدرختي است در بهشت كه مي: طوبي

  
  )تركيبيشناسي، سبك(                »4«ي  گزينه - 160

  .كندشاعر دليل گريستن زياد خود را كاشتن نهال محبت در دل يار بيان مي » 4« گزينه در بيت صورت سوال و بيت

  )97، صفحه 14درس شناسي،سبك(              »3«ي  گزينه - 161
  . اشاره شده استمفهوم همراهي غم و شادي در اين دنيا  به» 4و  2،  1«ي هاگزينه عبارت صورت سوال و ابياتدر 

  )تركيبي شناسي،سبك(                »1«ي  گزينه - 162
  .اشاره شده استمطيع و بي دفاع بودن در برابر خواست دوست به » 4و  3، 2«هاي ت گزينهابيادر 

  )148ي ، صفحه21شناسي، درسسبك(              »4«ي  گزينه - 163
  .اشاره شده استضرورت وجود پير و راهنما در طي طريقت به » 4«ي در بيت صورت سوال و بيت گزينه

  )تركيبيشناسي، سبك(                »2«ي  گزينه - 164
مورد سخنان تلخ و دشنام از سوي يار درد و شيرين بودن  مفهوم »4و  3،  1«ي هاگزينهابيات صورت سوال و  بيت  در

  .كندبه بي تاثير بودن دوري در عشق اشاره مي» 2«در حالي كه در بيت گزينه  .بوده استنظر 

  )تركيبي شناسي،سبك(                »2«ي  گزينه - 165
  بيت د: محبت پايدار
  بيت ج: كمال مطلوب
  بيت ب: فاش شدن راز

  بيت الف: توجهي معشوقبي
  بيت ه: علاج واقعه قبل از وقوع
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 (ترکیبي(، 3)ترجمه، عربي )  «4»ي  گزينه -611
و  1ی  )حذف  زینهذ    )اسلوب مدح( خوب انسانی است«: نعمَ الانسان»

/ تلاش«: الإجتهاد/ »حق طلب: «طالب الحق» ک .../ کسی«: الّفی/ » (2

بلکذ /  «: بذ  »/ (3ی  )حذف  زینهذ    کهذد  او را خست  نمی«: لا نتُعب »

 سازد او را قوی می«: نُقوّن »

 (ترکیبيسال چهارم،  )ترجمه، عربي  «4»ي  گزينه -611
)حذف    بهمانهذد جذا( رذرو     )در انذ  «: بدأ/ »هرزاه، وقتی ک «: إذا»

/ ، والذدنهت پذدر و مذادر   ( والذدان    ک «: )والداک/ »(2و  1ی  زینه 

و  2ی  )حف  زینهذ   ... ، از ترس ...از خاطر ترس ب  )مفعول ل ( «:خوفاً»

)اسذم  : «مطذرود / »(1ی  )حف  زینهذ   نتناراحت رد«: ضجرک/ »(3

  مفعول( طرد رده

 (79ي  صفحه(، 3)ترجمه، عربي )  «3»ي  گزينه -611
/ (4و  2ی  آثار باستانی اصفهان )حف  زینهذ  «: معالم أصفهان الأثرنّة»

«: جمالاً/ »ا(ه )حف  سانر کینه  از برترن  اماک «: م  أفض  الأماک »

بمذا فیهذا   / »هذا(  )حف  سانر زینه  )تمییی( در زنبانی، از نظر زنبانی

 ای بهاهای تارنخی«: أبهیة تارنخیة/ »خاطر ... ک  در آن است ب «: مِ ...

 (، ترکیبي(3و ) (2)ترجمه، عربي ) «1»ي  گزينه -611
 :گرند یها ه نزی حنتشر

« رسذد  ولی تو کسی هستی ک  دسذتت بذ  زمذی  مذی    »«: 2» ی ه نزی

 درست است.

درسذت  « اهم ک  مرا از ان  ذلّت نجا  دهیخو از تو می»«: 3» ی ه نزی

 است.

ا  دوسذت داری،بذالا    چ  ک  برای بهده و مرا بسوی آن»«: 4» ی ه نزی

 درست است.« !ببری

 (ترکیبي(، 3) ( و2) ، عربيتعریب)  «2»ي  گزينه -611
«: عهدی را کذ  بسذتم  / »(4و  3ی  )حف  زینه  ساعِدنی«: ک  مکمک»

/  (1ی  عاهدتذ  )حذف  زینهذ     عهذداً ی وصذفی (   )اسم نکره  جملذ  

 کی لا أنسی«: فراموش نکهمتا / »الهدوء«: آرامش/ »ةالعاصف«: طوفان»

 کمک خواست«: إستَعانَ»کمک کرد/ «: ساعَدَ: »ی مهم درسی نکت 

 (ترکیبي، عربي سال چهارم، تعریب) «2»ي  گزينه -616
«: غیبت مکهیذد / »(4و  3های  )حف  زینه  لا تکفبوا«: یددروغ نگوئ»

نیذازی  در ههگام جیم فع  در ان  صیغ ، ( )1ی  تغتابوا )حف  زینه  لا

کمُ ، نَرمیذانِ کمُنلقیانِ«: اندازند رما را می/ » ب  حف  حر  علّ  نیست.(

دامذی کذ    / »(4و  1ی  )حف  زینهذ   ی مثهیّ بیاند( )فع  باند ب  صیغ 

کذ  نجذا    / »ی وصفی ( ربکة نمُک  )اسم نکره   جمل «: ممک  است

 (ها زینه  سانر أن لا تهَجوا )حف «: بیدنیا

 (99ي  صفحه(، 2، عربي )اعراب گذاري)  «2»ي  گزينه -611
صذوب بارذد، نذ     هو باند م است صفت جانشی  مفعول مطلق« أفضَ َ»

 مرفو .

 (45ي  صفحه، ، عربي سال چهارماعراب گذاري) «3»ي  گزينه -611
ر َ، إسمٌ نذُفکَرُ  المَفعولُ فی  و نسُمَّی الظَّ»زفاری کام  عبار :  حرکت

 «!«فی»حَر ِ نُهصَبُ علیَ تَقدنر   وَ ، أو مَکانِ ِع   لبَِیان  زَمان  الفِ

 (، ترکیبي(3عربي )، تحلیل صرفي و نحوي)  «2»ي  گزينه -611
 های دنگر: تشرنح زینه 

 .مضا  الی ، ن  است« صفة»«: 1»ی  زینه 

جامد سمی زنرا انادرست است، « مشتق و صفة مشبّهة«: »3»ی  زینه 

 است. )مصدر(

و « إسلام»، زنرا از مصدر نادرست است« مصدره: تسلیم»«: 4»ی  زینه 

 است.« إفعال»از باب 

 (ترکیبي، (3و ) (2، عربي )تحلیل صرفي و نحوي)  «1»ي  گزينه -611
 های دنگر: تشرنح زینه 

« هذو »اسم آن، ضذمیر  زنرا نادرست است، « اسم  أکثر«: »2»ی  زینه 

 .مستتر است

و غیذر  « أفعذَ  »زنرا بذر وزن  نادرست است، « مهصر «: »3»ی  نه زی

 است. مهصر 

نادرست است، زنرا اسمی جامد « مشتق و صفة مشبّهة»«: 4»ی  زینه 

  )مصدر( است.

 (957 ي ، صفحه(2)قواعد اسم، عربي )  «2»ي  گزينه -611
همگذی بذر وزن    «نهیذر، قبیذ   رجیرة، »ها ب  ترتیب:  در سانر زینه 

 و اسم مصغّر هستهد. «فُعیَ »

 (99ي  ، صفحهعربي سال چهارم، مضاعف و مهموز)  «4»ي  گزينه -611
 ب/ ش / ر«: بشّر»حرو  اصلی 

 کدام مضاعف نیستهد. ؛ بهابران  هیچ  / ر / ح«: نُفرِّح»حرو  اصلی 

 فع  مضاعف هستهد. «سرِّ، تضمّنض ّ،»ها ب  ترتیب:  در سانر زینه 

 (ترکیبي، ي سال چهارمقواعد اسم، عرب) «1»ي  گزينه -611
خبر مقدمّ آن « عهدی»اسم مؤخّر کان و مرفو  و  ،«ما»در ان  زینه  

  .و مهصوب است

 های دنگر: تشرنح زینه 

 است. مفعول ب  و محلاّ مهصوب« ما«: »2»ی  زینه 

 مفعول ب  و محلاّ مهصوب است.« ما»«: 3»ی  زینه 

 ت.اس جرورو محلاّ م مضا  الی « ما»«: 4»ی  زینه 

 (99ي  ه، صفح، عربي سال چهارمقواعد اسم) «4»ي  گزينه -611
بوده است، کذ   «   الله فی کتاب طلبَ»ی موصول در اص  ب  صور   صل 

 ذکر نشده است. )ضمیر عائد( ر مفعولی چسبیده ب  فع یضم

 های دنگر: عائد صل  در زینه 

 «اُحبّ »در « ه»ضمیر مفعولی «: 1»ی  زینه 

 «إلی »در « ه»ضمیر «: 2»ی  زینه 

 «رندهنُ»در « ه»ضمیر مفعولی «: 3»ی  زینه 

 (98و  97ي ها ، صفحه(3)، عربي توابع)  «3»ي  گزينه -611
ی  در ان  زینه ، از نو  حالی  است و پس از آن جمل « واو»حر  

، در آمده است، بهابران  ب  قصد عطف نیست )همُ مسَرورونَ( حالی 

 ب  کار رفت  است.ها واو عطف  حالی ک  در سانر زینه 

 (45ي ، صفحهسال چهارم، عربي منصوبات)  «1»ي  گزينه -616
کهد و از نظر  مصدری قلبی است ک  سبب وقو  فع  را بیان می« حباًّ»

خاطر عشق ب   ب آموزان  ی عبار : دانش )ترجم  نقش، مفعول ل  است.

 (شان، همگی در جلس  ررکت کردند!انمعلمّ

 :گرند یها ه نزی حنتشر      

 است. مفعول مطلق بیانی« رکراً«: »2» ی ه نزی

 است. مفعول مطلق« حقاًّ»«: 3» ی ه نزی

 مفعول فی  است.« دائماً»مفعول مطلق بیانی و « صبراً»«: 4» ی ه نزی

 (98ي  ، صفحهسال چهارم ، عربيمنصوبات)  «3»ي  گزينه -611
، چرا است مستثهی و مهصوب ب  اعراب مفعول ب « م »در ان  زینه ، 

 وجود ندارد. )مستثهی مه ( ، مفعول«إلاّ»ی پیش از  ک  در جمل 

 (11 خارج) اختصاصي عربي
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 :گرند یها ه نزی حنتشر

 .مستثهی و مرفو  ب  اعراب فاع  است« م »«: 1» ی ه نزی

 .فاع  استنانب مستثهی و مرفو  ب  اعراب « م »«: 2» ی ه نزی

 مستثهی و مرفو  ب  اعراب فاع  است.« م »«: 4» ی ه نزی

 (98ي  ، صفحهسال چهارم ، عربينصوباتم) «3»ي  گزينه -611
، ن  مضا . بهابران  باند است مهادای مفرد« طالبُ»ر ان  زینه  د

   مرفو  بارد.

 (952ي  (، صفحه3، عربي )بلاغت) «4»ي  گزينه -611
 در ان  زینه :موارد تأکید 

    « ّکُ»تأکید معهوی «/ هو»ضمیر فص  «/ إنَّ»استفاده از حر  

 دنگر: های زینه  تأکید در

 « کُ ّ»تأکید معهوی اسمی  بودن جمل / «: 1»ی  زینه 

 «بالشّکر بالشّکر» تکرار«: 2»ی  زینه 

 «الله  و»واو قسم «: 3»ی  زینه 

 (962 ي (، صفحه3، عربي )بلاغت) «1»ي  گزينه -611
دو میان  ،ه نزی  ندر امهظور از محسّها  معهوی، تضاد نا طباق است. 

« میراند نمُیت: می»فع  و نیی دو « اء: امیدالرّج»و « الخو : ترس»اسم 

    تضاد وجود دارد.« کهد نحُیی: زنده می»و 
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 «1»گزينة  -632

 .است« وجه عموم و خصوص من»نسبت بین ماشین و بارکش 

 (…کامیون، وانت و . )ها بارکش هستند بعضی ماشین

 .(ها این موضوع نیست های سواری که استفاده اولیه آن ماشین. )ها بارکش نیستند بعضی ماشین

 (…کامیون، وانت و . )ها ماشین هستند بعضی بارکش

 (…دستی و  گاری، چرخ. )نیستند ها ماشین بعضی بارکش

 .است« وجه عموم و خصوص من»نسبت بین گیاه و سبز نیز 

 .است« تباین»نسبت مثلث و خط  -

 .هیچ مثلثی خط نیست

 .هیچ خطی مثلث نیست

 «2»گزينة  -632

 (…مربع یا لوزی و . )الاضلاع باشند متساویتوانند  است؛ انواع دیگر هم می« عرض عام»الاضلاع نسبت به مثلث  متساوی -

 .است« عرض خاص»درجه بودن است پس  323صفت تنها دایره دارای  -

 «4»گزينة  -632

 :های دیگر تشریح گزینه

 .تعریف همه چیز نه لازم است و نه ممکن: «1»گزینة 

 .هم کاربرد خاص خود را دارند« شرح لفظ»تعاریف غیرحقیقی مانند : «6»گزینة 

 .ها را به کار بست تنها درک شرایط تعریف اهمیت ندارد بلکه باید آن: «3» گزینة

 «2»گزينة  -632

 :های دیگر تشریح گزینه

 .تشکیل شده است« نسبت« »محمول« »موضوع»هر قضیه حملی از سه جزء : «1»گزینة 

 .قضیه باشددهند بلکه ممکن است بیشتر از دو  الزاماً دو قضیه استدلال را تشکیل نمی: «3»گزینة 

 .قضایا ممکن است صادق باشند یا کاذب پس الزامی ندارد مطابق واقعیت باشند: «4»گزینة 

 «2»گزينة  -643

« بعضی غیر ب الف نیست»قضیه صادق 
يض  ق کس ن  چ(صادق)بعضی غیر الف غیر ب است  ع


داخل   (صادق. )هر غیر الف غیر ب است ت

 «1»گزينة  -641

 :های دیگر تشریح گزینه

 .دهد استقرای ناقص همواره نتیجه قطعی نمی: «4»و « 6»های  گزینه

  .ساله روستا شاید به مدرسه نرفته باشند باشد زیرا همة دختران هفت  استقرای تام نمی: «3»گزینة 
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 «3»گزينة  -646

« هیچ د ج نیست»انتاج را دارد و نتیجة آن سازیم که شرایط  با استفاده از دو قضیه ذکر شده یک قیاس اقترانی شکل دو می

 .شود می

 :ها تشریح گزینه

 .عکس مستوی نتیجه و صادق است: «1»گزینة 

 .تداخل نتیجه و صادق است: «6»گزینة 

 .تداخل عکس نقیض نتیجه و نامشخص است: «3»گزینة 

  .و صادق است« 1»عکس مستوی گزینة : «4»گزینة 

 «3»گزينة  -643

 .ها کمتر باشد انسان قسمی از پستانداران است پس بدیهی است که تعدادش از آن

 «1»گزينة  -644

 .هرچند ماده استدلال مشکل دارد اما صورت آن صحیح است« 1»در گزینة 

 :های دیگر تشریح گزینه

 .مغالطه حد وسط دارد: «6»گزینة 

 .شرایط انتاج ندارند« 4»و « 3»های  گزینه

 «4»گزينة  -642

 :های دیگر تشریح گزینه

  .های طبیعی است ها پدیده آن عتوان گفت منب مبانی فلسفی اصول ضروری و کلی هستند و نمی: «1»گزینة 

 .شدند در همة علوم به یک اندازه استفاده می: «6»گزینة 

 .فلسفی است نه تجربیها عقلی و  روش اثبات آن: «3»گزینة 

 «4»گزينة  -642

 .گردد یکی از مسائل فلسفه اولی است علیت به این خاطر که به اصل هستی و وجود موجودات برمی

 «2»گزينة  -642

ای  های استدلالی را گسترش دادند و همین زمینه روش سوفسطائیان در تاریخ فلسفه بسیار مؤثر بوده است زیرا آن ها بحث

 .تکامل پیدا کندفراهم کرد تا فن منطق 

 «4»گزينة  -642

سقراط با گشت و گذار و آزمودن مدعیان دانایی به این نکته پی برد آنان که بیش از همه به دانایی شهرت داشتند از دیگران 

 .تر بودند زبون

 «4»گزينة  -642

 .از نظر افلاطون مثل مرجع حقیقی موجودات طبیعی در جهان ماورای طبیعت هستند

 «2»گزينة  -623

فیزیک علمی است که از اشیای »: گوید که می اهمیت زیادی داده است چنان« حرکت»تعریف خود از فیزیک به ارسطو در 

 «.شود ها عارض می کند از آن جهت که حرکت بد آن طبیعت بحث می

 «4»گزينة  -621

 قید و شرط، هستی وجود بی ←مطلق وجود 

 خداوند، وجود بالذات ←وجود مطلق 
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 «3»گزينة  -626

 میرداماد ←مفسر ابن سینا به روش اشراقی 

 خواجه نصیر طوسی ←احیاگر حکمت فارابی 

 «2»گزينة  -623

اگر مفهوم وجود عین مفهوم ماهیت یا جزء آن بود، دیگر اثبات وجود هیچ ماهیتی به دلیل نیاز نداشت و تصور  ←دلیل ضمنی 

 …سر و  سیمرغ، دیو، اژدهای سه: مانند. نیستگونه  هر ماهیتی برای اثبات وجود آن کافی بود در حالی که این

 «3»گزينة  -624

 :های دیگر تشریح گزینه

 . به نحو توأمان نادرست است؛ زیرا وجوب مقدم بر وجود است: «1»گزینة 

 . اصول عقلی صحیح است نه اصول علمی: «6»گزینة 

 . پیوستگی مربوط به اصل علیت و نظام حاکم بر موجودات مربوط به اصل سنخیت است: «4»گزینة 

 «4»گزينة  -622

 .رساله اغراض مابعدالطبیعه راهنمای خوبی برای فهم صحیح مطالب ارسطو است

 «2»گزينة  -622

 .پردازد سپس به مشاهده و استقرا میدارد و  شیخ در کتاب قانون ابتدا اصول کلی طب را بر وفق مبانی مابعدالطبیعه بیان می

 «3»گزينة  -622

 متکلم شیعی ←شیخ مفید 

  ←خواجه نصیرالدین طوسی 

 متکلمان اهل سنت ←محمد غزالی 

 «3»گزينة  -622

کند و معتقد است این انوار واسطه میان انوار قاهره و عالم طبیعت  شیخ اشراق از انوار مدبر به همان مثل افلاطون تعبیر می

 .هستند

 «1» گزينة -622

 .گردد ها یعنی همان مرتبه وجودی بازمی اختلاف موجودات از نظر ملاصدرا به شدت و ضعف مرتبه وجودی آن

 «2»گزينة  -623

پذیرد  داند و جز تجربه راه دیگری را برای آگاهی از جهان نمی های بشر می طبق این نظریه که تجربه را مبنای همه شناخت

 .از طریق تجربه و مشاهده کشف کردای نیست که بتوان آن را  علیت رابطه
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